

关键词：档案管理系统,档案信息资源

内容概要：

北京市博阳信息工程研究所是中国领先的档案信息资源专业服务提供商，北京中关村高科技园区高新技术企业。是最早的一个大型企业档案管理系统提供商，在技术上具有很强的优势地位。北京博阳创立伊始就确定了以技术创新作为公司生存发展之本的方针，所以在技术...

正文：

北京市博阳信息工程研究所是中国领先的档案信息资源专业服务提供商，北京中关村高科技园区高新技术企业。是最早的一个大型企业档案管理系统提供商，在技术上具有很强的优势地位。

北京博阳创立伊始就确定了以技术创新作为公司生存发展之本的方针，所以在技术研发上投入了大量的人力物力，技术上处于绝对领先的地位，因此先后被邮电部、煤炭部作为指定的首选档案管理系统，在全国得到推广。



除此之外系统还在全国石油、银行、电力、热力、自来水等企业获得了大量的应用。同时在沈阳市、长春市、贵阳市等地区进行了推广使用。公司多次承担了国家档案局重大的科技项目的开发，如《光盘档案管理系统》、《档案作为证据在档案管理中的实现》等，其中《光盘档案管理系统》还获得了国家科技进步三等奖，这是所有国家级别科技项目中关于档案管理系统所颁发的最高奖项。公司人才济济，其中大学本科以上人才就占到公司总人数的95%以上，同时我们还聘请了人大档案专业的教授作为我们的技术顾问，瞄准国外最新档案专业课题，进行跟踪开发，保持系统的先进性。

另外北京博阳还参加了国产软件的推广开发，在国家科委的指导下，参加了国产数据库（人大金仓）在档案管理系统上的移植工作，并顺利地通过了专家组的验收和鉴定。我公司产品经过10多年的持续开发和不断完善，系统非常成熟稳定，获得了众多用户的肯定，同时也获得了同行业的认可。其中如台湾的明基公司、清华大学公司、吉大正元公司都把我们的档案管理系统作为配套集成必备产品，这些公司有的本身就是开发档案管理系统公司，这足以看出我们产品在行业内的地位。

随着用户管理档案的要求及规模越来越大，北京博阳在企业档案管理系统研发上取得重要突破。系统成功地应用在多个大型企业当中，有些是大型国有上市公司，取得了很好的使用效果。这种大型企业档案管理系统构成了一个集团公司的档案管理平台，在这个平台上客户可以实现跨部门跨地区的管理，包括流程控制、权限控制、归档控制、利用控制、多点接口等等，并且由于采取了我们研制的分布档案管理系统，在数据的容量和系统响应时间上都获得了突破，满足了用户“极端”的要求。

当今世界现代技术发展迅速，随着计算机网络的发展，对档案信息的管理利用有了更高的要求，为此我们成功地研制了档案中间件产品《好易中间件》，这是国内首家自主开发的关于档案管理的中间件，它可以实现网络信息的自动共享、档案信息的分布管理、系统均衡负载、系统平台无关性等，是现代档案管理系统升级换代产品，完全达到了国际前沿水平。公司的战略发展目标是以为中间件技术为核心，研发档案信息资源管理、知识管理等相关产品，秉承创新精神，强化科学管理，把公司建设成为中国规模最大、技术最优、产品最好、服务最佳的档案资源信息化管理产业集团。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com